
5ème - Proportionnalité et représentation graphique Fiche PR2

Au bord du lac d'annecy, trois sociétés louent des pédalos. Voici leurs tarifs.

durée de la location 30min 45min 1 h 2h 30min 45min 1 h 2h 30min 45min 1 h 2h

prix à payer (en €) 7 10,5 14 28 8 11 14 24 9 12 15 27

SOCIÉTÉ A [rouge]

proportionnalité

SOCIÉTÉ B [vert]

proportionnalité

SOCIÉTÉ C [bleu]

proportionnalité

a. Représente chaque tarif dans ce repère.
échelle : en abscisses : 1 cm  représente 15min ,

en ordonnées : 1 cm  représente 2€ .

b. Comment reconnais-tu un graphique qui représente une situation de proportionnalité ?


